



Встреча спикера парламента Ливана Набих Берри с Лидером Исламской Революции - 4 /Mar/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня после полудня на встрече со спикером парламента Ливана Набих Берри, указав на нынешние условия региона после двух важных побед фронта сопротивления, подчеркнул: «Сегодня Ливан превратился в сердце ближневосточного региона, и победа жителей сектора Газа во время 22-хневной войны стала результатом победы Исламского сопротивления во время 33-хневной войны в Ливане».

Назвав нынешнее давление, оказываемое на Ливан, результатом важности этой страны, его светлость добавил: «Нынешний расклад сил в регионе является таким, что его перспектива заключается в поражении усилий и заговоров фронта Америки, сионистского режима и их покровителей».

«Уповая на Бога, посредством мудрого руководства и единства, можно преодолеть все грубые и бархатные заговоры врагов», – отметил Лидер Исламской Революции.

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув необходимость сохранения бдительности на арене, добавил: «Несмотря на изменение методов в Америке, их цели нисколько не изменились и преследуются те же цели».

На данной встрече, на которой принял также участие председатель Собрания Исламского Совета Али Лариджани, спикер парламента Ливана Набих Берри, представив отчет о преобразованиях в своей стране, назвал нынешнее условие региона, находящимся под воздействием 33-хневной войны в Ливане и 22-хневной войны в секторе Газа, и сказал: «После поражения сионистского режима на военной арене, на политической арене война по-прежнему продолжается».

Спикер ливанского парламента отметил: «Америка и сионистский режим прилагают усилия, воспрепятствуя восстановлению сектора Газа, вызвать в народе пессимизм к правительству, но им не достичь своих целей».